AANSLUITEN VAN LEDEN IN TTLK SEIZOEN 2025 -2026


1. WELKE FORMULIEREN MOET JE GEBRUIKEN EN AAN WIE STUUR JE HET FORMULIER?


A. Een volledig nieuw lid (dat voor de allereerste keer aansluit bij een bond die erkend is door de ITTF: VTTL, AF of een buitenlandse bond) 

· gebruik het formulier model "Aansluitingsformulier eerste aansluiting (zonder transfer)
· Vul dit formulier volledig in - als de speler al in een andere federatie (bv Katholieke of handelsverbond, ...) actief was, mag je niet vergeten zijn/haar klassering in deze federatie te vermelden.
· Stuur dit formulier naar de provinciale verantwoordelijke voor de ledenadministratie: Martin van den Bergh, Vettersweidestraat 14 te 3511 Kuringen.

B. Een lid dat in het seizoen 2024-2025 niet aangesloten was bij VTTL of AF of een buitenlandse bond, maar in één van de voorafgaande seizoenen wel aangesloten is geweest.

· gebruik het formulier model "Heraansluiting na 1 jaar onderbreking”
· Vul dit formulier volledig in - vul de gegevens van zijn laatste aansluiting in, voor zover je deze denkt te kennen
· Stuur dit formulier altijd naar de VTTL, Brogniezstraat 41 bus 3 te 1070 Brussel. (stuur een kopie of een ingescande kopie aan Martin van den Bergh)

C. Een lid dat in het seizoen 2024-2025 ook in jouw club aangesloten was.

· gebruik het formulier model "Hernieuwing lidmaatschap"
· Laat dit formulier ondertekenen
· Dit formulier moet door de clubsecretaris gedurende 5 jaar worden bijgehouden. Het kan worden opgevraagd door het PC of door de VTTL in geval van twijfel of klacht.
· De clubsecretaris gebruikt de lijst die hij van het PC heeft ontvangen (met als titel hernieuwinglijst). 
	Op deze lijst duidt de clubsecretaris
· duidelijk aan welke leden hun lidmaatschap hernieuwen en welke leden dit niet meer wensen te hernieuwen.
· eventuele fouten in schrijfwijze van naam, adres of geboortedatum aan
· eventuele adreswijzigingen aan
· wijzigingen in klasseringen hoeft niet: dit zal automatisch aangepast worden in het ledenbestand op 1 juli.
· een mogelijke statuutwijziging aan (competitie, recreant, vrijetijdsspeler) Deze lijst moet worden ondertekend door clubvoorzitter en clubsecretaris die beide instaan voor de juistheid van de erop vermelde gegevens.
· De lijst moet uiterlijk op 1 september 2025 gestuurd worden naar de provinciale verantwoordelijke voor de ledenadministratie: Martin van den Bergh, Vettersweidestraat 14 te 3511 Kuringen.
· Indien er leden zijn, die op de lijst werden aangeduid als niet meer aan te sluiten, en die nadat de lijst werd binnengestuurd besluiten toch nog aan te sluiten, kan dit door het ondertekende formulier "Hernieuwing lidmaatschap" naar Martin van den Bergh, Vettersweidestraat 14 te 3511 Kuringen te sturen.

2. WAT MOET MINIMAAL INGEVULD OP DE AANSLUITINGSFORMULIEREN?

Bovenaan het formulier dient het juiste vak met betrekking tot het statuut van de speler aangekruist te worden:
· lid met clubstatuut
· keuze uit competitie, vrijetijdscompetitie, recreant, recreant-reserve (voor spelers die cadet zijn of jonger is alleen de optie competitie mogelijk; vrijetijdspeler is mogelijk vanaf 18 jaar en tot maximum klassering D6 heren/C6 dames)
· !! slechts 1 van deze vakken mag aangekruist zijn.
· eventueel heraansluiting na minimum 1 jaar onderbreking aanduiden

De volgende gegevens moeten altijd IN DRUKLETTERS worden ingevuld op de formulieren "eerste aansluiting" en "heraansluiting"
· provincie, clubnr (LK nummer) en clubnaam
· Voornaam en naam (let op de volgorde)
· Straat
· postcode en gemeente
· geboortedatum, geslacht
· nationaliteit (en voor buitenlanders de datum sinds wanneer ze in België verblijven)

De volgende gegevens mogen facultatief worden ingevuld
· telefoon, fax, e-mail adres
· GSM

In geval van een transfer of heraansluiting na minimum 1 jaar onderbreking moet het juiste grijze vak worden aangekruist en alle gegevens van dat vak worden ingevuld.

De formulieren moeten worden ondertekend door het lid (voor minderjarigen ook door een ouder of officiële voogd), door de clubvoorzitter en de clubsecretaris.

Voor spelers met de nationaliteit van een land dat niet tot de Europese Unie behoort, moet verplicht een bewijs van wettig verblijf in België worden meegezonden.

3. HET MEDISCH ATTEST
Sedert het seizoen 2011 - 2012 is er geen medisch attest meer nodig.

4. SPEELGERECHTIGD VANAF?

Ieder lid dat geldig aangesloten is op 11 september 2025, is speelgerechtigd vanaf de eerste speelweek (behoudens mogelijke schorsingen uiteraard).

Voor spelers die na deze datum aansluiten, is de wachttijd van 7 dagen sedert het seizoen 2011-2012 afgeschaft. Deze spelers zijn speelgerechtigd de dag nadat hun aansluitingsformulier is toegekomen bij de provinciale verantwoordelijke voor de ledenadministratie.

5. AANSLUITEN TOT WANNEER?

Leden aansluiten kan het hele seizoen door.
Spelers met een klassering NG worden het hele seizoen door toegevoegd aan de sterktelijst.
Spelers met een klassering (omdat zij voordien al een klassering hebben behaald, of omdat zij afkomstig zijn uit het buitenland) mogen maar worden toegevoegd op de sterktelijst indien hun aansluiting in orde is voor 31 december 2025. Na deze datum kunnen zij wel nog aansluiten, maar mogen geen interclub spelen - wel individuele competities, zoals tornooien of jeugdcriterium, ...


