Versie 25/26
	INLICHTINGEN BIJ INSCHRIJVINGSFORMULIER INTERCLUB



!!!!  LEES EERST DEZE TEKST, VOOR U BEGINT IN  TE VULLEN  !!!!


De inschrijvingen voor de provinciale interclub, de jeugdcompetitie, veteraneninterclub en de vrijetijdscompetitie gebeuren op één formulier (voor en achterzijde in te vullen).

Het is de bedoeling dat u voor ieder van de 4 categorieën de tabel vervolledigt: indien u voor een bepaalde categorie niets invult, nemen wij aan dat u geen ploeg wenst in te schrijven.

Hierna volgen nog een aantal specifieke richtlijnen voor iedere categorie afzonderlijk.

1. Provinciale interclub.

De ploegletters zijn reeds vooraf vermeld op het formulier. Voor de ploegen van uw club die in nationale afdeling uitkomen, vermeldt u dit op het inschrijvingsformulier in de kolom “afdeling”
Voor de ploegen die in provinciale afdeling uitkomen vermeldt u in de kolom “thuisspeeldag” of de ploeg haar thuiswedstrijden op vrijdag of zaterdag wenst te spelen.

In de kolom aanvangsuur thuis vermeldt u het gewenste aanvangsuur.
Op zaterdag zijn de volgende aanvangsuren toegestaan: 14 uur, 19 uur, 20 uur. 
Op vrijdag is het aanvangsuur naar keuze 20 uur of 20u30.
Uitzonderingen zullen niet meer worden toegestaan.
Alle wedstrijden op één zelfde tijdstip in hetzelfde lokaal  gespeeld moeten op hetzelfde uur aanvangen.
Indien de gemaakte keuze van speeluur niet overeenstemt met het samen thuisspelen van bepaalde ploegen, zal de kalendercommissie het aanvangsuur aanpassen.

In de kolom afdeling vermeldt u de afdeling waarin de ploeg volgens uw gegevens zal uitkomen in het nieuwe seizoen. (bv.  2de prov.)  Hier kan u dus van heren 1ste tot heren 5de provinciale en van dames 1ste tot dames 2de provinciale vermelden. 

Indien u een ploeg wenst te verbranden, vermeldt u dit na de ploegletter van de te verbranden ploeg. De aanpassing van de letters voor de volgende ploegen zal automatisch door de kalendercommissie worden uitgevoerd. Pas dit niet zelf aan, zodat het voor ons heel duidelijk blijft

2. Vrijetijdsontmoetingen.

Ook hier zijn de ploegletters reeds aangegeven. U vermeldt voor iedere ploeg nog de thuisspeeldag (maandag tot vrijdag) en het thuisspeeluur ( 20 uur of 20u30). In de kolom “voorkeursafdeling” vermeldt u de reeks waarin u bij voorkeur deze ploeg zou willen inschrijven (reeks A tot D, aflopende sterkte). Dit laatste houdt geen waarborg in, maar kan de recreatiecommissie helpen bij het indelen van de reeksen.

3. Veteraneninterclub.

Het formulier voorziet de mogelijkheid om twee ploegen in te schrijven (meer mag uiteraard ook). Vermeldt ook hier thuisspeeldag en aanvangsuur voor iedere ploeg. 
Het is in het seizoen 2025-2026 toegestaan dat twee clubs samen een ploeg inschrijven voor de veteraneninterclub. In dat geval moeten beide clubs XXX en YYY de ploeg inschrijven met de vermelding ploeg XXX/YYY en opgeven op welk tijdstip en in welk lokaal deze ploeg haar wedstrijden zal afwerken.
Het PC zal in dat geval een gemeenschappelijke sterktelijst opstellen voor deze ploeg.


4. Jeugdcompetitie.

De jeugdcompetitie is opgedeeld in twee categorieën. 
De eerste categorie zijn ploegen die samengesteld zijn uit preminiemen en miniemen.
In de tweede categorie spelen ploegen die samengesteld zijn uit jeugd-19, juniores en cadetten. 
Voor iedere ingeschreven ploeg is de thuisspeeldag zaterdag. 
Vermeldt het thuisspeeluur (10.00 uur en tussen 14.00 uur en 20.00 uur; geen aanvang op halve uren).
Het is in het seizoen 2025-2026 toegestaan dat twee clubs samen een ploeg inschrijven voor een categorie van de jeugdcompetitie. In dat geval moeten beide clubs XXX en YYY de ploeg inschrijven met de vermelding ploeg XXX/YYY en opgeven op welk tijdstip en in welk lokaal deze ploeg haar wedstrijden zal afwerken.
Het PC zal in dat geval een gemeenschappelijke sterktelijst opstellen voor deze categorie.

5. Bijzondere gegevens voor de opmaak van de kalender.

In dit vak kan u opgeven waar de kalendercommissie in het bijzonder rekening moet mee houden.
Enkele voorbeelden.
U heeft 4 tafels voor interclub. U schrijft 4 ploegen in met thuisspeeldag vrijdagavond. Dan vermeldt u hier als noodzakelijk dat er maximaal 2 ploegen gelijktijdig thuis mogen spelen op vrijdagavond. U vermeldt niet dat bijvoorbeeld A en B de ene week en C en D de andere week dienen thuis te spelen. (Dit kan u opgeven als wenselijk, maar de kalendercommissie zal niet noodzakelijk rekening kunnen houden met deze wensen.)

U huurt de zaal bij voorkeur één weekend op twee. Dit kan slechts indien al uw ploegen thuisspelen in dezelfde speelweken. In dat geval vermeldt u dat hier nadrukkelijk. 

U weet reeds nu dat in een bepaald weekend of meerdere weken u de zaal niet ter beschikking heeft. Geef in dat vak dan de betrokken data op.

Denk er ook om dat u hier de gegevens met betrekking tot verschillende categorieën combineert. (U wenst bijvoorbeeld dat bepaalde ploegen samen spelen met een ploeg in nationale of met een jeugdploeg).

Indien u twijfelt omtrent de wijze waarop u hier iets moet vermelden, kan u vooraf de provinciale interclubleider contacteren. Deze gegevens zijn immers zeer belangrijk voor de correcte opmaak van de verschillende interclubkalenders.


