


	BEKER VAN LIMBURG. (versie 01.07.25)



1. PRINCIPE

Elk seizoen richt het Provinciaal Comité (verder PC) van Tafeltennis Limburg-Kempen (verder TTLK) een BEKER VAN LIMBURG HEREN en een BEKER VAN LIMBURG DAMES in.

2. ALGEMENE BEPALINGEN.

Uitgezonderd de verder omschreven bepalingen geldt de algemene reglementering van de interclubcompetitie i.v.m. de kwalificatie van de spelers, de spelomstandigheden, de spelersuitrusting, de hoofdscheidsrechter, het wedstrijdblad, de boetes en de andere sancties eveneens voor de Beker van Limburg.
In geval van niet-verwittigd forfait kan de supplementaire boete worden aangewend voor vergoeding van huur van de zaal of verplaatsing van de tegenpartij tot maximum de werkelijke kosten.

3. TOEGANKELIJKHEID.

Alle leden van een club, aangesloten bij TTLK, kunnen aan de Beker van Limburg HEREN deelnemen.

Een herenploeg bestaat uit minstens 2 heren. Een damesploeg bestaat exclusief uit dames. Dames kunnen niet aantreden in beide ploegen en moeten bij aanvang van het seizoen een keuze maken. Dames die deelnemen in de Beker Heren, nemen deel met hun herenklassement.

4. PLOEGEN.

Elke club mag meer dan een Herenploeg en meer dan een Damesploeg inschrijven voor de Beker van Limburg.
Deze ploegen worden dan van elkaar onderscheiden door het toevoegen van een letter, voor de eerste ploeg de letter A, de tweede ploeg de letter B en zo verder in alfabetische volgorde.
Elke ploeg zal samengesteld zijn uit drie speler / speelsters.

5. INSCHRIJVINGEN.

De inschrijvingen worden uitsluitend SCHRIFTELIJK bij de verantwoordelijke voor de Beker van Limburg vóór een door het PC bepaalde datum ingediend.
De inschrijvingen vermelden per ploeg: 
	a)	De drie namen van de spelers / speelsters en hun klassement.
	b)	De weekdag en het uur waarop elke ploeg haar thuiswedstrijden speelt. 
	c)	Per ploeg wordt een door het PC vastgesteld inschrijvingsrecht vastgesteld.
De spelers / speelsters die ingeschreven zijn voor een bepaalde ploeg mogen niet spelen in een andere ingeschreven ploeg.
Tot de zondag voor de eerste speelweek van de beker mag een club maximum twee van de drie ingeschreven spelers van een ploeg wijzigen met dien verstande dat de nieuw opgegeven spelers niet in een andere ploeg ingeschreven mogen zijn. Deze wijziging wordt slechts toegestaan voor zoverre afdoende wordt aangetoond dat de oorspronkelijk opgegeven spelers niet zullen kunnen spelen tijdens de eerste ronde (bv doktersattest, lange tijd in buitenland wegens werk of studie, niet meer aangesloten, …)
In elke ploeg mag er daarna maximaal één (1) reservespeler worden opgesteld. Deze reservespeler mag niet ingeschreven zijn voor een van de eventuele andere ploegen die deelnemen aan de Beker van Limburg.

6. SPELSYSTEEM.

a)	Bij elke wedstrijd is de volgorde van de spelers volledig vrij. 
b)	Er worden maximaal negen (9) enkelwedstrijden gespeeld.
c)	De ontmoeting wordt gewonnen door de ploeg die als eerste vijf wedstrijden wint.
d)	De volgorde van de wedstrijden is deze van de damesinterclub zonder dubbelspel.
e)	Er wordt gespeeld naar drie (3) gewonnen sets.
f)	De Beker van Limburg wordt gespeeld met VOORGIFT. 
d.w.z. dat, alvorens een set wordt aangevangen, men de toegestane handicappunten op het scorebord aanbrengt. Er dient getost te worden om de serveerder van set 1 te bepalen. Bij een vijfde set wordt er gewisseld wanneer één van beide spelers 5 effectieve punten heeft gescoord

7. ORGANISATIE.

De eerste ronde van de Beker van Limburg wordt gespeeld volgens het poulesysteem waarbij in iedere poule de ploegen elkaar slechts eenmaal ontmoeten. De volgorde van de wedstrijden in de poule wordt bepaald door lottrekking. Bij deze lottrekking, wordt tevens bepaald wie de bezochte, dan wel de bezoekende ploeg is 
Alleen de winnaar van een poule kwalificeert zich voor de volgende ronde.
Iedere volgende ronde van de Beker van Limburg wordt gespeeld volgens het systeem van rechtstreekse uitschakeling. 
Na iedere ronde volgt er een nieuwe lottrekking tussen de overblijvende ploegen.
De bij lottrekking eerst vermelde ploeg treedt op als bezochte ploeg, de tweede ploeg als bezoekende ploeg.
In de eerste ronde mogen nooit twee ploegen van éénzelfde club tegen mekaar uitkomen, tenzij het aantal inschrijvingen het niet anders toelaat..
De winnaar s (dames en heren ) zijn verplicht deel te nemen aan de beker van Vlaanderen. De verliezende finalisten zijn verplicht hieraan deel te nemen in zoverre de  reglementen van de beker van Vlaanderen dit voorzien. 

8. KALENDER.

De wedstrijden van de Beker van Limburg worden betwist in de vrije weken van de interclubcompetitie. 
Wedstrijden mogen vervroegd worden mits onderling akkoord van beide ploegen. 

9. WEDSTRIJDBLADEN EN MEDEDELING VAN DE UITSLAGEN.

De bezochte ploeg zorgt voor de wedstrijdbladen waarvan drie exemplaren worden opgemaakt. 
Eén exemplaar wordt onmiddellijk na de wedstrijd opgestuurd naar de provinciale verantwoordelijke voor de Beker van Limburg. 
Eén exemplaar is bestemd voor de bezoekende ploeg en één exemplaar is bestemd voor de bezochte ploeg. 
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