Reglement coachlicentie
De coachlicentie is van toepassing op wedstrijden georganiseerd door en/of onder de bevoegdheid van de KBTTB en haar vleugels.
1. Definitie
Tijdens deze competities is het coachen van spelers enkel toegestaan ​​aan houders van een “coachlicentie”, uitgegeven door de vleugel van de KBTTB waarbij deze coach aangesloten is.
2. Aanvraag
Elk aangesloten lid kan een aanvraag indienen om een coachlicentie te verkrijgen. Dit gebeurt jaarlijks via zijn club aan de provincie waartoe hij behoort.
3. Voorwaarde voor het verkrijgen van de licentie
De “coachlicentie” kan enkel afgeleverd worden aan personen die een erkend attest/diploma als trainer tafeltennis hebben behaald (erkend door VTS, Sport Vlaanderen, Adeps, de federatie en/of andere gelijkgestelde organismen). De erkende attesten/diploma’s vanuit de VTS die in aanmerking komen zijn: Trainer A tafeltennis, Trainer B tafeltennis, Initiator tafeltennis, Aspirant-initiator tafeltennis en Start 2 Coach. Daarnaast worden ook masters/licentiaten L.O. en bachelors L.O. erkend indien ze de toelatingsproef voor initiator tafeltennis met succes afleggen.
Als overgangsmaatregel kan een “voorlopige coachlicentie” worden afgegeven aan aangeslotenen die, op basis van hun staat van dienst of andere referenties, de aanvraag voor het verkrijgen van een “coachlicentie” kunnen rechtvaardigen. Deze overgangsmaatregel kan slechts één keer worden toegepast voor een bepaald lid en zal eindigen 3 jaar na aanvraag. Indien de betrokken aanvrager geen gebruik heeft gemaakt van de periode van 3 seizoenen om één van de vereiste diploma’s te behalen, kan hij geen aanvraag indienen om zijn coachlicentie te vernieuwen.
De voorlopige coachlicentie dient per mail (via het formulier voorlopige coachlicentie) aangevraagd te worden aan de provinciale secretaris. De bevoegde commissie binnen de desbetreffende provincie zal de aanvraag binnen een termijn van 14 werkdagen behandelen. Indien het verzoek niet wordt aanvaard, kan een herziening aangevraagd worden bij Het Bestuur van de betrokken vleugel.
4. Geldigheid
De “coachlicentie” is geldig voor 1 sportseizoen en moet dus jaarlijks opnieuw aangevraagd worden (zie punt 2). De vleugels publiceren online een bijgewerkte lijst met verleende licenties. De geldigheid vervalt zodra de houder niet langer aangesloten is bij één van de 2 vleugels van de KBTTB.
Leden van de technische staf van de vleugels die voldoen aan de voorwaarden voor het verkrijgen van de licentie, ontvangen door hun statuut een coachlicentie voor de duur van hun mandaat.
5. Inbreuken tijdens de organisatie
Coaches moeten tijdens de organisatie de bepalingen van het reglement en de richtlijnen van de tornooidirecteur en/of de hoofdscheidsrechter respecteren. In geval van wangedrag of het niet opvolgen van de instructies van de tornooidirecteur en/of hoofdscheidsrechter, kunnen zij de coachlicentie voor de duur van de organisatie opschorten. Zij rapporteren hierover aan het P.C., aan de vleugels en/of aan de KBTTB. Deze instanties kunnen eventueel beslissen om de coachlicentie voor (on)bepaalde tijd in te trekken.
6. Kosten
Elke provincie bepaalt (jaarlijks) de administratieve kost die voor elke uitgereikte “coachlicentie” en/of “voorlopige coachlicentie” aan hun clubs wordt aangerekend.
7. Toepassing
Deze regeling treedt in werking vanaf 1 juli 2024.
