
VETERANEN TOP ONTMOETING



REGLEMENT

De ontmoeting gaat door op zondag  28-09-2025 

De wedstrijden beginnen om 10.00 uur. De deelnemers moeten zich ten laatste om 09.30uur melden bij de tornooileider.


In de voormiddag zullen alle aanwezige deelnemers (sters) opgenomen worden in dezelfde categorie en ingedeeld worden in poules van maximum vijf spelers.
Na de pauze zullen allen, rekening houdend met hun of haar resultaat in de poule, op een Aziatische tabel geplaatst worden.

Aziatische tabel is het volgende: de winnaars blijven doorspelen, maar de verliezers eveneens, dat maakt dat eenieder weer een aantal wedstrijden speelt.

De inschrijvingen moeten ten laatste op vrijdag 26-09-2025 gebeuren via de VTTL competitie website : https:// competitie.vttl.be

Het inschrijvingsgeld bedraagt 7.00 € en wordt via de clubrekening geregeld Voor afwezigheden geldt de volgende reglementering:
	meer dan 5 dagen vooraf gemeld: het inschrijvingsgeld moet worden betaald.
	meer dan 2 dagen maar minder dan 5 dagen vooraf gemeld: het inschrijvingsgeld + administratieve boete van 5.00 € moet worden betaald.
	niet verwittigd of minder dan 2 dagen vooraf verwittigd en indien niet binnen de drie werkdagen een medisch attest wordt opgezonden naar de provinciale verantwoordelijke: het inschrijvingsgeld + een boete van 12.50 € moet worden betaald.

